4. NPABUNIA SKCMNYATALINN U TEXHUYECKOIO OBCNYKUBAHUA

® TexHuyeckoe obcnyxmBaHue TCY 3akniouaeTtca B neprofmyeckom ocmoTpe 6onToBbix KpensieHuin TCY. Yepes
Kaxkgble 1000 Km npobera Ha papkone HeoH6XOAMMO NPOBEPATL BCe OONTbI HA HaTAXeHMe. Henb3a npeBsblwaTh
BEPTUKANIbHYIO rPy30MoAbeMHOCTb hapKona HU Npy Kakux obcTosaTenbcTaax. Mpu ABMKeHUN aBTOMOOWNA Mo
He acdanbTUPOBaHHOMY MOKPBITVIO MaKCMManbHaa Harpyska Ha TCY cokpaluaeTca B 2 pas3a , a CKOpOCTb He
[OJSPKHa NpeBblLlaTh OTMETKY 30KM/u.

Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Kkoii. Mocne dpuKkcaymn
CLENHOW rONoBKM MpuLUena Ha Luape, OCyLeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOWAA C NpuWUEnoM, UCMonb3yAa neTnu ans
KpenneHVA CTPaXxoOBOYHbIX Lienen.

Mpy HeO6XOANMOCTN N3MEHEHUA KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOrO CpeAcTBa (CBepneHue, yaaneHne ycunutens
6amnepa u T.Nn.), cnegyeT NPOKOHCYbTUPOBATLCA C ANUIePOM aBTO3aBOa NPOV3BOAUTENS.

Ecnu B Toukax kpennerus TCY umeeTca cioit 6uTyma nnm NpoTUBOLLYMHbI MaTepuan, ero cnegyeT yaanuTb.

® TCY npepHa3HauyeHO WCKMIOUMTENbHO AnA OGYKCMPOBKM Mpuuenos. Hepgonyctmo uncnonb3oBaHue TCY B
KauecTBe 6YKCMPOBOYHOIO KPIOKa 1 T.M.

CBefileHNA O MaKCMMaibHO [OMYCTUMOWN Macce Oykcumpyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyuutb y punepa
aBTO3aBOJa NPOU3BOAMNTENSA, HO OHA HE MOXKET NPEeBbILIATb MAcCy, YKa3aHHYI0 B JaHHOM PYKOBOACTBE

Ecnu HeobGxopnmo cBeprieHMe Ky30Ba WAM JIOHXEPOHOB, cClefute 3a TeM, 4ToObl He MOBpeauTb
3neKTponpoBoaKy. Kpomku otBepcTuii He06xoanuMo 06paboTaTb aHTUKOPPO3MINHBIM COCTaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb faHHOE PYKOBOACTBO B KOMMJIEKTE C TEXHUUYECKOW AOKYMeHTauuei
aBTOMOOUASA.

5. TAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

5.1. FapaHTupyem 6e30TKasHyl paboty TCY B TeueHne 12 mecsAueB €O fHA NPOAaXN B TOProBoi ceTu Tcy H 1 01 - A
npu yUIOBMY €ro YCTaHOBKM , SKCIUlyaTalM M TEXHNYECKOM 06CnyKMBaHMM B MOJIHOM COOTBETCTBUU C

HaCTOALMM PYKOBOACTBOM.

FapaHTNA He pacnpocTpaHseTcA Ha AedeKTbl ,HeMCNPaBHOCTU WIN KOPPO3uio AeTaneli, BOSHUKIUNE B ana

pesynbTaTte BO3AEMCTBUA BHEWHNX (AKTOPOB, TaKUX KaK NPOMbIWIEHHbIe BbIGPOCHI, KNCNOTHbIE,

WenoyYHbie UNM Apyrue XuMuUYecKue 3arps3HeHUs BO3AyXa, BO3AeCTBUE XMMUYECKU aKTUBHbIX

BelecTs, B TOM 4yucie npyumeHaembix ansa 60pb6bl C OGHeAeHeHI/IeM Aopor, yaapbi KamHen un npouyne HON DA CR_V
npupoaHbie ABNeHnA .

Leader Plus
30408 na npousaodormay dapionoa

TaroBo-cuenHoe ycTponcTeo

Mpednpuamue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3onacHocMe U HadexHocme pabomel TCY npu eHeceHuu

nompe6umesnem umeHeHu(i 8 €20 KOHCMPYKUUIO. HOMep Ky3o0Ba ( R ES)

5.2. MpeTteHsun K KayecTBy npoAyKUUN MPUHNMAOTCA K PpaCcCMOTPEHUI0O TOJIbKO MpPW Halnunmn akTa

peknamayun. 2006 -2012r.B.

Haknelky npeanpuatna-usrorosutena Ha TCY coxpaHATb 1O OKOHYaHMA FapaHTUNHOIO CPOKa.

00O «Jludep-nnioc»  adpec : 2. TazaHpoe, yn. Cei3paHoea, 2-1
Ten.: +7(8634) 47-70-32,47-70-34, 47-70-36 calim : www.leader-plus.ru

CBUAETEJIbCTBO O NMPUEMKE

OTMETKA O NTPOJAME: OTMETKA Ob YCTAHOBKE:

Clke)  S(ke)
Pykoeodcmeo no skcninyamayuu

8epHoe pasmeuwjeHue 2py3a HegepHoe pasmeujeHue 2py3d



K-Bo

1

2

1

6

5
6
2

9

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY
MH NeBbIn

KpoHuiTe
KpoHLiTe

H NpaBbIA

LLlaiBa To4yeHas
Nogpo3eTHUK TN A

LLlap SH15A
Bont M10x1.25x40

Bont M12x40

Bont M12x70
aika M12(c.KoHTp.)

poeep d 10

poBep d 12

Wainba d 10

LWanba d 12

Moas.

SAPKOI "LEADER" H101-A

Cxema cOopku

HONDA CR-V ApTuKyn D(kH) S(kr) Tikr) Clkn)

2006 - 2012 r.B. H101-A | 8,5 75 |2070| 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, Oeticmeyowas
Mexdy mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca maza4a

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO WU

0CAMU Npuuena ¢ YeHMpaabHO pacnonoXeHHOU 0CbIo,
K020a OH cuensieH C mA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumol MakcumaabHoU Maccel

TexHnueckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EgmHoobpa3sHble
NpeanycaHuns, KacaoLmecs MeXaHNUeCcKnx CLemnHbiX ycTponcTs. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB».

M3roToBrTENb NOCTOSIHHO coBeplieHcTBYeT TCY, NO3TOMY Hekomopsie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OmpaXkeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

Twn coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,7 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (H101-A)
AN HONDA CR-V.....oiiiiiiieee e 1 wm. PyKOBOACTBO MO SKCTIMYATALMM. ..o 1 wm.
[MaKeT KOMMAEKTYIOLLMX  ..c.vvenrenreneeieeeeesieeeeneee e 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomKkHa OCYLW|eCTBAATBCA TONbKO B  CEPBUCHbIX LIEHTPaAX, UMeoWwmx
' NULeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pabort. MNMepep ycraHoBKon TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTeCb C

HacTosAwel uHcTpykuyueii. MpeaBaputTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COeANHEHNA OT Kpackun
" (npu Heo6xoaMMOCTH).
« Mepepn Tem, Kak nponssecTt MoHTax TCY, aBTOMOOMNIb HEOH6XOANMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOM AMe,
OTCOeAVHUTb aKKyMYSATOPHY0 6aTapeto, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOW/Ib CTOSIHOYHbIM TOPMO30M, MOA,
Korneca NonoXuTb yropbi.
+ PaboTy no MOHTaxy AOMKHbI MPON3BOANTD ABa YeNIOBEKA, COOM0Aas Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.
+ CHATb ryLWnTEeNb C PE3UHOBBIX NOAYLLEK.
« Mpon3BecT MOHTaXX GOKOBbIX KpOHLWTeNnHOB TCY (2,3) K WTaTHbIM OTBEPCTUSAM B JIOHXEPOHAX
aBToMobuna 6ontamu M10x1,25x40 (7).
+ YcraHoButb 6anky TCY (1) Ha KpoHwTeiHbl (2,3) , ncnonb3ys 6ontel M12x40 (8), ycTaHOBUTHL
rAyLINTENb Ha NMOAYLIKN.
« icnonb3ys npomexyTouHble waibbl (4) d 40 , 6ontom M12x70 (9) 3akpenutb TCY K 6yKCMPOBOYHOM
NpoyLunHe aBTOMOOUNIA.
+ YcTtaHOoBUTb Ha TCY cbeMHbI Wwap (6) 1 WwrencenbHbii pasbem (LLP).
« MoacoeanHuTb Xryt npoeopaos ot LLIPa K anekTponpoBoake aBToMoOMA
(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « brioka ynpaBnenuna (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« NoacoeAnHUTL akKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NPoBEPUTb AeliCTBIE CUrHaNOB.

MomeHmeol 3amsxkKu pe3b608bix coeduHeHUll

H W |Warp 6bI*¥, laiika (knacc npoyHoctu no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoct no FOCT 1759-70)
AviameTp pe3b6b! Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuU pe3b608bix COeOUHeHUU C KPYNHbIM WA2oM MOMeHM 3aMAXKU Ha3Ha4aemcsa no 3modl xe mabnuye.



	H101-A
	H101-A_

